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Προς: 

Τα Μέλη του Ελληνο-Αφρικανικού 

Επιμελητηρίου Εμπορίου & Ανάπτυξης 

Αθήνα,  21 Νοεμβρίου 2014  

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕΛΩΝ ΕΛΛΗΝΟ-ΑΦΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΜΕ  ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 

  

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνο-Αφρικανικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Ανάπτυξης, 

σύμφωνα με την απόφασή του την 1.10.2014 και τις διατάξεις των Άρθρων 11 και 12 του 

Καταστατικού  του Επιμελητηρίου, καλεί τα Μέλη του σε Τακτική Γενική Συνέλευση με Αρχαιρεσίες, 

που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 9 Δεκεμβρίου 2014  2011 και ώρα 17:00 στο Μανιατάκειον 

Ίδρυμα  (Παπαδιαμαντοπουλου 2, Αθήνα). 

 

Σε περίπτωση μη απαρτίας, θα πραγματοποιηθεί Επαναληπτική Συνέλευση την Τρίτη 16 

Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 17:00 στον ίδιο χώρο  ανεξαρτήτως αριθμού παρευρισκομένων 

μελών. 

 

Τα θέματα της Ημερησίας Διατάξεως είναι: 

 

Θέμα 1ο: Απολογισμός Δράσης απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου 

Θέμα 2ο: Οικονομικός Απολογισμός απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου (7.12.2011- 6.12.2014) 

Θέμα 3ο: Έγκριση πεπραγμένων Διοικητικού Συμβουλίου – Απαλλαγή Διοικητικού Συμβουλίου από 

κάθε ευθύνη Διοικητική και Οικονομική. 

Θέμα 4ο :  Προγραμματισμός δράσης για την επόμενη τριετία.   

Θέμα 5ο: Εκλογή Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής για την διεξαγωγή των Αρχαιρεσιών 

Θέμα 6ο: Εκλογή Τριμελούς Ελεγκτικής Επιτροπής 

Θέμα 7ο: Διεξαγωγή Αρχαιρεσιών για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου 

Θέμα 8ο: Διάφορα Θέματα 
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Παρακαλούνται τα Μέλη που επιθυμούν να δηλώσουν υποψηφιότητα  για συμμετοχή στο νέο 

Διοικητικό Συμβούλιο, να ενημερώσουν το Επιμελητήριο μέσω της επισυναπτόμενης Δήλωσης 

Υποψηφιότητας, την οποία θα πρέπει να αποστείλουν μέσω fax: 210.72.97.773 και email: 

info@helafrican-chamber.gr, το αργότερο μέχρι και την  1.12.2014 

 
Δικαίωμα συμμετοχής και υποψηφιότητας στη Γενική Συνέλευση έχουν όσα από τα Μέλη 
είναι πλήρως,  ταμειακώς εντάξει. 

 

 

Με  Εκτίμηση 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

του Ελληνο-Αφρικανικού Επιμελητηρίου  

 

 

 
 
 

Σωτήρης Μουσούρης    Δ. Μανιατάκης  

Πρόεδρος      Γενικός Γραμματέας 

 


